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Ο Μητροπολίτης Καρυστίας Σεραφείμ στον Ι.Ν. 
Αγίων Αναργύρων Κοσμά – Κυνουρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Το 2ήμερο 30 Ιουνίου, και 1ης Ιουλίου, με την ευκαιρία της 
εορτής, των Αγίων και ενδόξων θαυματουργών, και ιαματικών 
Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ μετέβη εις 
την γενέτειρά του το χωρίο Κοσμάς Κυνουρίας, του όρους 
Πάρνωνος, όπου πραγματοποίησε με αφορμή της επισκέψεως 
του την εκπλήρωση του προσκυνήματος του δια την τοπική 
εορτή των Αγίων Αναργύρων στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
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του χωρίου Κοσμάς.

Ο Σεβασμιώτατος μετέβη συνοδευόμενος από τους Πανοσ. Αρχιμ. π. Νικόδημο 
Πόγκα, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητρόπολεως Καρυστίας και Σκύρου π. 
Νικόδημο Τσιμόγιαννη, εφημέριο Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Αλιβερίου, π. Πρόδρομο Γκέγκε και τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Ευάγγελο Βογιατζή, 
εφημέριο Αγίου Ιωάννου Αλιβερίου.

Την παραμονή της εορτής των Αγίων Αναργύρων ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ με 
την φιλόξενη παραχώρηση, του Ποιμεναρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου, χοροστάτησε στον πανηγυρικό εσπερινό 
και στην ιερά παράκληση των Αγίων Αναργύρων στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της 
γενέτειρας του πλαισιούμενος από τους συνοδούς ιερείς αλλά και ιερείς της 
μητροπολιτικής περιφέρειας Κυνουρίας.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Επιφάνιο για την 
χορήγηση της κανονικής άδειας, διότι και φέτος για 57 συναπτά έτη 
Αρχιερατείας, παρευρίσκεται ως Επίσκοπος στη γενέτειρά του εκπληρώνοντας το 
καθιερωμένο προσκύνημα του στον Ιερό Ναό με την τέλεση της ευχαριστιακής 
μυσταγωγίας προς ευχαριστία στον τριαδικό θεό.

Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε στην ιερά μνήμη και 
στους τιμωμένους Αγίους Αναργύρους για τους οποίους ομίλησε περιληπτικά για 
τον βίο και δια των πολλών ευεργεσιών που παρέχουν με την θεραπευτική 
ιδιότητα τους για την σωματική υγεία με την παρρησία τους προς τον τριαδικό 
θεό.

Την επομένη ημέρα της εορτής των Αγίων Αναργύρων ο Σεβασμιώτατος κ. 
Σεραφείμ στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό ιερούργησε δια της θείας ευχαριστιακής 
και λειτουργικής συνάξεως μετά των συλλειτουργών ιερέων.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ ο οποίος έλαβε αφορμή από το 
περιεχόμενο αναλύοντας θεολογικά το περιεχόμενο της σημερινής αποστολικής 
περικοπής περι της αγάπης.

Μετά το πέρας της θείας ευχαριστίας ακολούθησε η λιτανεία της ιεράς εικόνος 
των Αγίων Αναργύρων πέριξ του ιερού ναού όπου ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ 
απήυθυνε τις εόρτιες ευχές του εκφράζοντας τις θερμές ευχαριστίες του προς 
τους κατοίκους της ενορίας του Κοσμά για την θερμή υποδοχή τους αλλά και για 
την συμμετοχή τους στην τοπική πανήγυρη η οποία διεξάχθηκε πανηγυρικά με τις 



πρέπουσες λατρευτικές ακολουθίες προς τιμή των προστατών και εφόρων της 
ενορίας.

Πριν την αναχώρηση του για την Κύμη ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ συναντήθηκε 
και συνομίλησε με τοπικούς φορείς και κατοίκους του Κοσμά.

Φωτογραφίες: Στρατηγούλα Νίκα/ Μαρία Βυζανιάρη.


